
   

 

До 
УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ 

на БЪЛГАРСКА СТОПАНСКА КАМАРА  

гр.СОФИЯ 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИТРЕВ, 

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ,  

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА БЪЛГАРСКА СТОПАНСКА КАМАРА, 

 

 

 

 

Позволете  ми от името на Управителния съвет на  

Търговско  индустриална камара - Бургас и лично от свое име  

          да поздравя Вас и във Ваше лице членовете на Българска стопанска камара  

 

                   ПО СЛУЧАЙ 45 ГОДИШНИНАТА ОТ СЪЗДАВАНЕТО НА БСК - 

                     СЪЮЗ НА БЪЛГАРСКИЯ БИЗНЕС 

 

През тези години Българска стопанска камара наложи име на активно и 

проспериращо сдружение на бизнеса, което успешно го подпомага и допринася за 

задълбочаване и разширяване на икономическото сътрудничество в страната и 

чужбина.  

Уважение предизвикват идеите и практическата роля на Камарата за 

преструктуриране на българската икономика и ориентирането й към 

европейските модели на мислене и поведение. Със своята активност, 

иновативност и професионализъм в условията на динамичния европейски и 

световен пазар Българска стопанска камара допринася за успешното реализиране 

на всеки нов проект в този труден и отговорен исторически момент. 

Днешният празник е заслужено признание за полагания труд и 

постигнати успехи в полза на членовете на Българска стопанска камара и на 

българския бизнес. 

Същевременно бих желал да благодаря на ръководството и екипа на 

Камарата за досегашното делово и ползотворно сътрудничество, което се 

надявам да продължи и в бъдеще в интерес на нашите членове и просперитета на 

българската икономика. 

В този тържествен момент приемете нашите най - искрени пожелания 

за здраве, творческо дръзновение и  нови успехи във всички начинания като 

сдружение на бизнеса и значима работодателска организация!  

 

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК!      
 

 

 

   С уважение,     

25.04.2025 г.                   Жорж Дерелиев 
гр. Бургас           председател на УС на ТИК 
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